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Dékojame jums jsigijus ,Honda” vandens siurbli.

Siame vadove aprasyta, kaip eksploatuoti ir prizitréti ,Honda” vandens
siurblio modelius WB20XT/WB3O0XT.

Visa Siame leidinyje pateikta informacija pagrista naujausia leidinio
spausdinimo patvirtinimo metu turéta informacija.

~Honda Motor Co., Ltd.” pasilieka teisg keisti informacija bet kuriuo
metu be iSankstinio jspéjimo ir neprisiimdama jokiy su tuo susijusiy
isipareigojimuy.

Be rasytinio leidimo draudzZiama atkurti bet kokig Sio leidinio dalj.

Sis naudotojo vadovas yra neatsiejama siurblio dalis: perparduodami
siurblj, su juo perduokite ir §j naudotojo vadova.

Siame vadove pateikiamos iliustracijos yra grindziamos WB20XT.
Atkreipkite ypatinga démesj | pareiSkimus, prie§ kuriuos nurodomi tokie
ispéjimai:

Nurodo, kad nesivadovaujant instrukcijomis esama didelio

pavojaus sunkiai ar net mirtinai susizaloti.

ATSARGIAI: Nurodo, kad nesilaikydami instrukciju rizikuojate sugadinti
jranga ar turta.

PASTABA: Suteikia naudingos informacijos.

Susiddrus su problema ar kilus bet kokiems klausimams dél siurblio,
rekomenduojame pasitarti su jgaliotuoju ,Honda” atstovu.

A |SPEJIMAS

Eksploatuojamas pagal instrukcijas, ,,Honda” vandens siurblys yra
suprojektuotas veikti saugiai ir patikimai.

Prie§ pradédami eksploatuoti vandens siurblj, atidziai perskaitykite
savininko vadova. PrieSingu atveju galite susizaloti ar sugadinti jranga.

¢ [liustracijos gali skirtis atsizvelgiant | tipa.



-

Utilizavimas

Siekdami iSvengti Zalos aplinkai, neiSmeskite §io gaminio,
akumuliatoriaus, variklio alyvos ir kt. kartu su buitinémis
atliekomis. Laikykités vietiniy jstatymuy ir norminiy reikalavimy arba
utilizavimo klausimais pasikonsultuokite su savo jgaliotuoju
~Honda” atstovu.
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1. SAUGOS INSTRUKCIJA

A|SPEJIMAS

Kaip uztikrinti saugia eksploatacija —

( ¢ Eksploatuojamas pagal instrukcijas, ,,Honda” B

vandens siurblys yra suprojektuotas veikti saugiai

ir patikimai.
&‘ |!!| Prie§ pradédami eksploatuoti vandens siurblj,
atidziai perskaitykite savininko vadova. PrieSingu
atveju galite susizaloti ar sugadinti jranga.

¢ ISmetamosiose dujose esama nuodingo anglies
monoksido — bespalviy ir bekvapiu dujy.
Kvépuojant anglies monoksidu, rizikuojama netekti
samones ir zati.

¢ Leidziant siurbliui veikti uzdaroje ar net is dalies

@ uzdaroje erdvéje, ore, kuriuo kvépuojate, gali bati

pavojingas kiekis iSmetamuju dujy.

¢ Jokiu budu neleiskite siurbliui veikti garaze, name
arba Salia atviry langy ar duru.

® Prie$ pildydami degaly baka, iSjunkite variklj.

* Benzinas itin lengvai uzsiliepsnoja ir tam tikromis
salygomis gali sprogti. Pildykite degaly baka gerai
védinamoje vietoje, iSjunge variklj.

¢ Veikimo metu duslintuvas stipriai jkaista ir bina
karstas dar kurj laika iSjungus variklj. Bakite
atsargus, nelieskite karSto duslintuvo. Prie§
sandeliuodami vandens siurblj patalpoje, leiskite
varikliui atvésti.

¢ Veikdama variklio iSmetamoji sistema jkaista ir
iSjungus variklj kurj laika iSlieka karsta.
Kad nenusidegintuméte, atkreipkite démesj
i ispéjJamuosius zenklus, pritvirtintus prie vandens
siurblio.




A|SPEJIMAS

Kaip uztikrinti saugia eksploatacija —

* Prie$ uzvesdami variklj, batinai atlikite parengtine patikra (9 psl.).
Taip galima iSvengti nelaimingo atsitikimo ar jrangos apgadinimo.

¢ Saugumo sumetimais jokiu badu nepumpuokite lengvai
uzsiliepsnojanciuy arba koroziniy skyséiu, pvz., benzino ar riigsties. Be
to, siekdami iSvengti siurblio korozijos, nepumpuokite jaros vandens,
cheminiy tirpaly arba kaustiniu skyséiuy, pvz., panaudotos alyvos,
vyno ar pieno.

¢ Pastatykite siurblj ant tvirto, lygaus pagrindo. Jei siurblys pakryps
arba apvirs, gali iSsilieti degalu.

¢ Siekdami iSvengti gaisro pavojaus ir uztikrinti tinkama védinima,
laikykite veikiantj siurbli bent 1 metro atstumu nuo pastatu sienu ir
kitos jrangos. Salia siurblio nedékite lengvai uZsiliepsnojanéiuy
medziaguy.

¢ Vaikai ir naminiai gyvanéliai turi bati laikomi atokiai nuo darbo zonos,
kad netycia nenusideginty karStais variklio komponentais.

* Zinokite, kaip greitai sustabdyti siurblj ir i§siai$kinkite visy valdymo
elementu veikima. Jokiu biadu neleiskite siurblio valdyti kitiems pries
tai ju tinkamai neinstruktave.

* Benzinas itin lengvai uzsiliepsnoja ir tam tikromis salygomis gali
sprogti.

- Pildykite degaluy baka gerai védinamoje vietoje, iSjunge variklj.
Nerikykite, nenaudokite atviros liepsnos ir saugokités kibirksciu
toje vietoje, kur pildomas degalu bakas arba laikomas benzinas.

— Nepilkite j degalu baka per daug degaly (pildymo angos kaklelyje
neturi biti degalu). Pripyle degaly uztikrinkite, kad baty tinkamai
uzsuktas bako dangtelis.

¢ Bikite atsargus ir pildami degalus ju neisliekite. ISlieti degalai ar jy
garai gali uzsiliepsnoti. Jei iSliejote degalu, prieS uzvesdami variklj
isitikinkite, kad vieta jau sausa.

¢ Jokiu badu neleiskite varikliui veikti uzdaroje erdvéje. ISmetamosiose
dujose esama nuodingo anglies monoksido, kuris gali sukelti samonés
netekima ar net mirtj.



2. SAUGOS LIPDUKUY VIETOS

Sie lipdukai primena apie galimus pavojus, kuriy nei§vengus galima
rimtai susizaloti. AtidzZiai perskaitykite lipdukus ir saugos bei atsargumo
ispéjimus, aprasytus Siame vadove.

Jei lipdukas atsiklijuoja arba tampa sunkiai jskaitomas, susisiekite su
savo jgaliotuoju ,Honda” atstovu, kad pakeisty.

CE zenklo ir triukS§mo lipdukuy vietos
[Pavyzdys: WB20XT]

TRIUKSMO LIPDUKAS

[Pavyzdys: WB20XT]



.CE” ZENKLAS

[
Gamintojo pavadinimas ir adresas lgaliotojo atstovo
‘ pavadinimas ir adresas

T
| il -J

C € l:“___ ] li___________:: Pagaminimo metai

| F - Masé be degaly

Modelis
o

Gamintojo pavadinimas ir jgaliotojo atstovo adresai yra nurodyti Sio savininko vadovo
,EB atitikties deklaracijos” TURINIO MATMENYSE.



3. KOMPONENTU IDENTIFIKACIJA

<WB20XT >

DROSELIO SVIRTIS ISLEIDZIAMOJI ANGA

DEGALY PILDYMO

DROSELINES
ANGOS DANGTELIS

SKLENDES
SVIRTIS

DEGALY VOZTUVO
ALYVOS PILDYMO

SVIRTIS
" ANGOS DANGTELIS /
MATUOKLIS 3
KOSTUVAS
STARTERIO RANKENA  VARIKLIO JUNGIKLIS
PILDYMO VANDENIU DUSLINTUVAS REMAS
ANGOS DANGTELIS
ORO FILTRAS

SIURBIAMOJI
ANGA

SIURBLIO
ISLEIDZIAMASIS
KAMSTIS ALYVOS ISLEIDIMO KAMSTIS  ZARNOS JUNGTIS



<WB30XT >

DROSELIO SVIRTIS ISLEIDZIAMOJI ANGA

DEGALY PILDYMO
ANGOS DANGTELIS

DROSELINES
SKLENDES
SVIRTIS

DEGALU
VOZTUVO
SVIRTIS
ALYVOS PILDYMO
STARTERIO
RANKENA ANGOS DANGTELIS / ;
MATUOKLIS KOSTUVAS
VARIKLIO JUNGIKLIS
PILDYMO VANDENIU DUSLINTUVAS REMAS

ANGOS DANGTELIS

ORO FILTRAS

SIURBIAMOJI
ANGA

ZARNOS JUNGTIS

ALYVOS ISLEIDIMO KAMSTIS
SIURBLIO ISLEIDZIAMASIS KAMSTIS



4. PARENGTINE PATIKRA PRIES PALEIDIMA

1.Prijunkite siurbiamaja zarna.

Naudokite atskirai jsigyjama Zarna, zarnos jungtj ir zarny Ziedus.
Siurbiamoji zarna turi bdti armuotos, nesubliik$tandios konstrukcijos.
Siurbiamosios Zarnos ilgis neturi bati didesnis nei reikia, kadangi
siurblys veikia efektyviausiai, kai néra pernelyg pakeltas vir§ vandens
lygio. UZsipildymo trukmé taip pat yra proporcinga zarnos ilgiui.

Su siurbliu pateiktas koStuvas turi bati pritvirtintas prie siurbiamosios
zarnos galo Ziedu, kaip parodyta iliustracijoje.

ATSARGIAI:

pries pradédami pumpuoti, batinai siurbiamosios zarnos gale jrenkite
kostuva. Kostuvas neleis | siurblj patekti Siuksléms, kurios gali uzkimsti
jrenginj arba apgadinti sparnuote.

SANDARINIVIO TARPIKLIS

SIURBIAMOJI ANGA

ZARNOS MOVA

ZARNOS SUSPAUDIMO
ZIEDAS

SIURBIAMOJI
l‘ ZARNA

ZARNOS JUNGTIS

ZARNOS ZIEDAS

ZARNOS JUNGTIS KOSTUVAS

ZARNOS
ZIEDAS

ZARNOS
ZIEDAS

SIURBIAMOJI ZARNA



2.Prijunkite iSleidziamaja zarna.
Naudokite atskirai jsigyjamag zarng, Zarnos jungtj ir Zarnos zieda. Pati

efektyviausia — trumpa didelio skersmens zarna. llga arba mazo
skersmens Zarna didina skyscio trintj ir mazina siurblio iSeiga.

PASTABA:
gerai priverzkite Zarnos zieda, kad zarna veikiama auksto slegio

neatsijungty.

ZARNOS ZIEDAS

ISLEIDZIAMOJI
ZARNA

3.Patikrinkite variklio alyvos lygij.

ATSARGIALI:
¢ Variklio alyva yra pagrindinis veiksnys, turintis jtakos variklio naSumui

ir eksploatacijos trukmei. Nerekomenduojama naudoti nedetergentine
alyva ar augalinj alieju.

¢ [Sjunge variklj ir pastate siurblj ant lygaus pagrindo, patikrinkite
alyvos lygi.

Naudokite aukstos kokybés keturtakéiy varikliy alyva, patvirtinta kaip
atitinkancia arba virSijan€ig JAV automobiliy gamintojy reikalavimus
API prieziGros kategorijai SE arba naujesnei (arba ekvivalentiskai).
Pasirinkite atitinkama klampa pagal viduting temperatiira jisy vietoveje.

-10 0 10 20 30 40°C

APLINKOS TEMPERATURA
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IStraukite alyvos pildymo angos dangtelj / lygio matuoklj ir Svariai jj
nuvalykite.

Ikiskite alyvos pildymo angos dangtelj / matuoklj | pildymo kaklelj, bet jo
neprisukite.

Jei alyvos lygis Zemas, pilkite rekomenduojamos alyvos iki pat alyvos
pildymo angos kaklelio virSaus.

ATSARGIALI:
jei variklis veiks esant nepakankamam alyvos kiekiui, jis gali rimtai
sugesti.

ALYVOS PILDYMO ANGOS KAKLELIS

VIRSUTINE RIBA

ALYVOS PILDYMO ANGOS DANGTELIS

Ispéjimo apie alyvos lygj sistema

Ispéjimo apie alyvos lygj sistema suprojektuota iSvengti variklio
apgadinimo, kurj gali sukelti nepakankamas alyvos lygis karteryje. Prie$
alyvos lygiui karteryje nukrentant Zemiau saugaus lygio, jspéjimo apie
alyvos lygj sistema automatiskai iSjungia variklj (variklio jungiklis lieka
IJUNGTOJE padétyije).

Jei variklis i8sijungia ir jo nebepavyksta uzvesti, priesS ieSkodami kity
priezasCiy patikrinkite variklio alyvos lyg;.
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4 . Patikrinkite degaluy lygi.

Naudokite automobilinj beSvinj benzina, kurio oktaninis skaicius siekia 91
arba daugiau (siurblio oktaninis skaicius siekia 86 arba daugiau).
Niekada nenaudokite pasenusio ar uzter§to benzino arba alyvos /
benzino misinio. Neleiskite | degaly bakg patekti neSvarumams ar
vandeniui.

A|SPEJIMAS

® Benzinas itin lengvai uzsiliepsnoja ir tam tikromis salygomis gali
sprogti.

¢ Pildykite degaly baka gerai védinamoje vietoje, iSjunge variklj.
Neriikykite, nenaudokite atviros liepsnos ir saugokités kibirksciy toje
vietoje, kur pildomas degalu bakas arba laikomas benzinas.

¢ Bikite atsargus ir pildami degalus ju neisliekite. ISlieti degalai ar ju
garai gali uzsiliepsnoti. Jei iSliejote degalu, prieS uzvesdami variklj
isitikinkite, kad vieta jau sausa.

¢ Venkite pakartotinio ar ilgalaikio kontakto su oda ir nekvépuokite

garais.
LAIKYKITE VAIKAMS NEPASIEKIAMOJE VIETOJE.

Kai variklis iSjungtas ir siurblys pastatytas ant lygaus pagrindo, nuimkite
degaly bako dangtelj ir patikrinkite degaly lyg;.

Ipilkite degaly, jei lygis per Zemas.

Neuzpildykite degaly bako iki galo. |pilkite tiek, kad degaly lygis baty
mazdaug 25 mm Zemiau degaly bako virSaus ir degalams likty vietos
pléstis. Priklausomai nuo eksploatavimo salygu, gali reikéti pazeminti
degaly lygi.

Pripyle degaly uztikrinkite, kad blGty tinkamai uzsuktas bako dangtelis.

DEGALU BAKO VIRSUS MAKSIMALUS DEGALUY LYGIS

S
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PASTABA:

benzinas sugenda labai greitai. Tai priklauso nuo atitinkamy veiksniy,

pvz., Sviesos poveikio, temperatiros ir trukmés.

Blogiausiu atveju benzinas gali bati uzterstas per 30 dienuy.

Naudojant uzterStg benzing, gali bati rimtai apgadintas variklis

(uzsikimsti karbiuratorius, uzstrigti voztuvas).

Tokiems gedimams dél uzter$ty degaly garantija netaikoma.

Kad taip neatsitikty, grieztai laikykités tokiy rekomendacijy:

¢ Naudokite tik nurodyta benzing (zr. 12 psl.).

* Naudokite SviezZia ir Svary benzina.

® Benzino kokybés blogéjimui sulétinti laikykite benzing patvirtintoje
degaly taroje.

¢ llgalaikiam sandéliavimui (daugiau nei 30 dieny) iStustinkite degaly
baka ir karbiuratoriy (zr. 26 psl.).

Benzinas, kurio sudétyje yra alkoholio

Jei nusprendéte naudoti benzing, kurio sudétyje yra alkoholio (gazoholj),
isitikinkite, kad jo oktaninis skai€ius bent jau néra Zzemesnis uz
rekomenduojama ,Honda”.

Esama dviejy gazoholio rGsiy: vieno sudétyje esama etanolio, kito —
metanolio.

Nenaudokite gazoholio, kurio sudétyje esama daugiau nei 10 %
etanolio.

Nenaudokite benzino, kurio sudétyje yra daugiau nei 5 % metanolio
(metilo arba medzio spirito), taciau néra tirpikliy ir antikoroziniy priedy
metanoliui.

PASTABA:

® Degaly sistemos gedimui ar variklio darbo problemoms, sukeltoms
naudojant benzing, kurio sudétyje esama daugiau alkoholio nei
rekomenduota, garantija negalioja.

* Prie§ pirkdami benzing nezinomoje vietoje, nustatykite, ar benzino
sudétyje néra alkoholio. Jei alkoholio sudétyje yra, suzinokite
naudojamo alkoholio tipa ir kiekj procentais.

Jei, naudodami tam tikrg benzing, pastebésite kokiy nors
nepageidaujamuy reiskiniy, pakeiskite jj benzinu, kuriame alkoholio
kiekis tikrai yra mazesnis nei rekomenduojama.
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5. Patikrinkite oro filtro elementa.
Atsukite sparnuotajg verzlg, poverzle ir nuimkite oro filtro dangt;.

Patikrinkite, ar elementas yra Svarus ir neuzsikimses. Prireikus
iSvalykite elementa (zr. 23 psl.).

ORO VALYTUVO DANGTIS

ATSARGIAL:

niekada neeksploatuokite variklio be oro valytuvo. Taip greic¢iau
susidéveés variklis, nes i ji pro karbiuratoriy pateks tersalu, pvz., dulkiy ir
nesSvarumuy.

6.Patikrinkite uzpildymo vandenij.

Prie$ pradedant eksploatuoti, reikia visi§kai uzpildyti siurblio kamerg
vandeniu.

ATSARGIALI:

jokiu badu nebandykite siurblio eksploatuoti be uzpildymo vandens, nes
siurblys perkais. llgai eksploatuojant siurblj sausai bus sunaikintas
siurblio sandariklis. Jei jrenginys buvo eksploatuojamas sausai,
nedelsdami iSjunkite variklj ir prie$s pildami uzpildymo vandenij leiskite
siurbliui atvesti.

PILDYMO VANDENIU
ANGOS DANGTELIS




5. VARIKLIO UZVEDIMAS

1.Perstumkite degaly voZztuvo svirtj | ATIE)ARYTA padétj.
2.Perkelkite droselinés sklendés svirtj | UZDARYTA padéti.

PASTABA:
nenaudokite droselinés sklendés esant jkaitusiam varikliui ar auks$tai oro

temperatdrai.

DEGALUY
VOZTUVO SVIRTIS

3.Pasukite variklio jungiklj | [JUNGTA padét;.

VARIKLIO JUNGIKLIS

JJUNGTA \/ /\

|[JUNGTA

15



4.Siek tiek perstumkite droselio svirtj kairéen.

GREITAI LETAI

DROSELIO SVIRTIS

5.Lengvai patraukite starterio rankeng, kol pajusite pasiprieSinima.
Tada smarkiai truktelekite rodyklés kryptimi, kaip parodyta toliau.

ATSARGIAL:
neleiskite starterio rankenai trenktis j variklji. Grazinkite ja Svelniai, kad
nesugadintuméte starterio.

STARTERIO RANKENA

Traukti Sia kryptimi

16



6.Jei droselinés sklendés svirtis buvo perstumta | UZDARYTA padétj
varikliui uzvesti, varikliui §ylant palaipsniui stumkite ja | ATIDARYTA
padétj.

DROSELINES SKLENDES SVIRTIS

--- ATIDARYTI

¢ Darbas dideliame aukstyje

Dideliame auksStyje standartinis karbiuratoriaus oro-degaly misinys yra
per riebus. Dél to suprastéja veikimo charakteristikos ir iSauga degaly
sanaudos.

Darbinés charakteristikos dideliame auksStyje gali biti pagerintos
konkreciomis karbiuratoriaus modifikacijomis. Jei visada eksploatuojate
siurblj aukstyje, kuris virSija 1 500 metry, paprasykite, kad jgaliotas
~Honda” pardavéjas atlikty Siuos karbiuratoriaus pakeitimus.

Net ir atlikus karbiuratoriaus modifikacijas, variklio galia mazéja
mazdaug po 3,5 % kas 300 metry auksc¢io. Aukscio poveikis variklio
galiai didesnis, jei karbiuratorius nemodifikuotas.

ATSARGIAI:

jei i karbiuratoriu sumontuotas purks$tukas, kuris skirtas dirbti dideliame
aukstyje, tokio siurblio negalima eksploatuoti mazame aukstyje.
PrieSingu atveju gali sumazéti darbo nasumas, o dél pernelyg tir$to oro /
kuro misinio variklis gali perkaisti ar sugesti.
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6. EKSPLOATAVIMAS

ATSARGIAI:
niekada nenaudokite siurblio dumblinam vandeniui, naudotam aliejui,
vynui ir pan. siurbti.

Uzvedus variklj, reikia pervesti droselio svirtj | padétji GREITAI, kad
siurblys uzZsipildyty ir patikrinti siurblio iSeiga.

Siurblio iSeiga valdoma reguliuojant variklio apsukas. Perstumiant
droselio svirtj Ii_nk padéties GREITAI, siurblio iSeiga didéja, o grazinant
link padéties LETAI — mazéja.

DROSELIO SVIRTIS

e

GREITAI LETAI
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7. VARIKLIO ISUUNGIMAS

Jevi reikia skubiai iSjungti variklj, paprasc¢iausiai pasukite jo jungikli
i ISJUNGTA padétj. Normaliomis sglygomis atlikite toliau nurodyta
procedira.

1.Perstumkite droselio svirtj ivdeéinq iki pat galo.
2.Pasukite variklio jungiklj i ISJUNGTA padét;.

VARIKLIO JUNGIKLIS

DROSELIO SVIRTIS

ISJUNGTA

7
il

LETAI

3.Pasukite degaly voztuvo svirtj | UZDARYTA padéti.

DEGALY VOZTUVO SVIRTIS

ISJUNGTA -1

ISJUNGTA
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8. TECHNINE PRIEZIURA

Kad vandens siurblys veikty efektyviai, jj bGtina reguliariai priziGréti ir
reguliuoti. Reguliari techniné priezidra taip pat pailgins jrenginio
eksploatacija. Bdtini aptarnavimo intervalai ir techninés priezitros darby
rasys aprasytos toliau pateikiamoje lenteléje.

A|SPEJIMAS

Pries atlikdami bet kokius techninés priezitros darbus, iSjunkite variklj.
Jei variklis turi veikti, vieta turi buati gerai védinama. ISmetamosiose
dujose esama nuodingo anglies monoksido, kuris gali sukelti samonés
netekima ar net mirtj.

ATSARGIAL:

¢ Jei siurblys buvo naudojamas jiros vandeniui siurbti, iSkart po
eksploatavimo valykite ji gélu vandeniu, kad sumazintumeéte korozija
ar pasalintuméte nuosédas.

* Naudokite originalias ,Honda” dalis ar ju atitikmenis, skirtus
techninés prieziliros ar remonto darbams atlikti. Netinkamos kokybés
dalys gali sugadinti siurbl;.
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Techninés prieziaros grafikas

REGULIARAUS APTARNAVIMO LAIKOTARPIS (3) Kie- .
L. , . . R Pirma Kas Kas Kas
Atlikite kas nurodyta ménesiy skaiciy arba kvieng . . . .
darbo valandy intervalg (kas pirmiau). kartg ménesi | 3men. | 6 mén. | metus
arba arba arba arba
Elementas 38U 1 50 val. | 50 val. | 100 val. | 300 val.
dojant
Variklio alyva Patikrinti lygij o
Pakeisti [¢) 0
Oro valytuvas Patikrinti [¢)
ISvalyti o (1)
Uzdegimo Zvakeé Patikrinti ir
sureguliuoti °
Pakeisti [¢)
Laisvosios apsukos Patikrinti ir
sureguliuoti °(2)
Voztuvy prosvaisa Patikrinti ir 0(2)
sureguliuoti
Degimo kamera ISvalyti Kas 500 val. (2)
Degaly bakas ir filtras ISvalyti | | | o (2) |
Degaly vamzdelis Patikrinti Kas 2 metus (prireikus pakeisti) (2)
Sparnuoté Patikrinti o (2)
Sparnuotés prosvaisa Patikrinti o (2)
Siurblio jvadinis voZtuvas Patikrinti o (2)

PASTABA: (1) Jei naudojate dulkétoje aplinkoje, aptarnaukite dazniau.
(2) Siuos elementus turi aptarnauti jisy aptarnavimo atstovas, nebent jus turite
reikiamy jrankiy ir gerai iSmanote technika. Aptarnavimo procediras rasite

,Honda” serviso vadove.

(3) Naudodami komerciniais tikslais, fiksuokite valandas, kad galétuméte tiksliai
nustatyti techninés priezidros intervalus.
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1.Alyvos keitimas

ISleiskite alyva, kol variklis dar Siltas, kad alyva iStekéty greitai ir
visiSkai.

1.Nuimkite alyvos pildymo angos dangtelj / matuoklj ir iSleidimo kam§tj,
tada iSleiskite alyva.

2.Grazinkite isleidimo kamstj atgal ir gerai prisukite, naudodami nauja
sandarinimo tarpiklj.

3. Pripilkite rekomenduojamos alyvos (zr. 10 psl.) iki nurodyto lygio.

ALYVOS TALPA: WB20XT: 0,56 |
WB30XT: 0,68 |

c\\ﬁ\ ALYVOS
LYGIS
SANDARINIMO TARPIKLIS

ISLEIDIMO KAMSTIS

ALYVOS PILDYMO ANGOS
DANGTELIS / MATUOKLIS

Padirbe su alyva, nusiplaukite rankas vandeniu su muilu.

PASTABA:

utilizuokite panaudotg variklio alyva taip, kad nepakenktuméte aplinkai.
Rekomenduojame nugabenti ja sandarioje taroje | vietos atlieky
utilizavimo punkta. NeiSmeskite jos kartu su Siuk$lémis ir nepilkite ant
zemes.
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2.0ro filtro aptarnavimas

UZterStas oro valytuvas ribos oro srautg j karbiuratoriy. Siekdami
iSvengti karbiuratoriaus gedimo, reguliariai prizitrékite oro filtra.
Aptarnaukite dazniau, jei eksploatuojate siurblj itin dulkétoje aplinkoje.

A|SPEJIMAS

Valymui niekada nenaudokite benzino arba Zzemos plitipsnio
temperaturos tirpiklio. Jie itin lengvai uzsiliepsnoja ir tam tikromis
salygomis gali bati sprogis.

ATSARGIALI:
niekada neeksploatuokite siurblio be oro filtro. Taip variklis greitai
susidéveés, nes j ji bus jtraukta tersaly, pvz., dulkiy ir neSvarumuy.

1. Atsukite sparnuotaja verzlg, nuimkite oro filtro dangtj ir iStraukite
elementa.

2.Plaukite elementg lengvai neuzsiliepsnojanciu arba aukstos pliGpsnio
temperatdros tirpikliu ir leiskite jam isdziGti.

3.Imerkite elementa | Svarig variklio alyva ir nuspauskite alyvos pertekliy.

4.Sumontuokite oro filtro elementa ir dangtj.

ORO VALYTUVO DANGTIS
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3.Uzdegimo Zvakés aptarnavimas
Rekomenduojama uzdegimo Zvaké: BPRBES(NGK)

Kad variklis veikty tinkamai, uzdegimo zvakeés tarpelis turi biti tinkamai
sureguliuotas, o uzdegimo zvaké — Svari.

1. Atjunkite uzdegimo zvakés dangtelj ir Zvakrak¢iu atsukite uzdegimo
Zzvake.

A|SPEJIMAS

Jei variklis ka tik veike, duslintuvas bus labai karStas. Bikite atsargus ir
nepalieskite duslintuvo.

UZDEGIMO ZVAKES
DANGTIS

2.Apziarékite uzdegimo zvake. ISmeskite uzdegimo Zvake, jei ji yra
susidéveéjusi arba jei izoliaciné medziaga yra jtridkusi ar atskilusi. Jei
ketinate naudoti uzdegimo zvake toliau, nuvalykite jg vieliniu
Sepetéliu.

3. Tarpamaciu iSmatuokite zZvakés tarpel;.
Prireikus sureguliuokite tarpelj, atsargiai palenkdami $oninj elektroda.
Tarpelis turi bati:
0,7-0,8 mm

=1 0,7—0,8 mm
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4. Patikrinkite, ar uzdegimo Zzvakés tarpiklis geros biklés ir jsukite
uzdegimo zvake ranka, kad nepersuktuméte.

PASTABA:

jei jsukate naujg uzdegimo Zvake, papildomai priverzkite ja 1/2 pasukimo,
kad tarpiklis bty suspaustas. Jei jsukate naudotg uzdegimo zvake,
papildomai paverzkite ja 1/8—1/4 pasukimo, kad prispaustumeéte tarpikl;.
ATSARGIAI:

uzdegimo Zvake turi biti gerai uzverzta. Netinkamai uzverzta uzdegimo
zvake gali stipriai jkaisti ir sugadinti variklj.
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9. TRANSPORTAVIMAS IR SANDELIAVIMAS

A|SPEJIMAS

¢ Siekdami iSvengti rimty nudegimy arba gaisro pavojaus, pries$
transportuodami siurblj arba sandéliuodami ji patalpoje leiskite
varikliui atvésti.

* Prie$ transportuodami siurbli, UZDARYKITE degaly voztuvo svirtj ir
laikykite siurblj lygiai, kad neiSsilietu degalu. ISlieti degalai ar ju garai
gali uzsiliepsnoti.

Prie§ sandéliuodami siurblj ilgesnj laikotarpi:
1.]sitikinkite, kad sandéliavimo vieta néra per daug drégna ir dulkéta.
2.18valykite siurblio vidy...
Jei siurblys buvo naudojamas dumbliname ar smélétame vandenyje,
taip pat vandenyje, kuriame yra stambiy nuolauzy, siurblyje
susikaups nuoséduy.
Pries iSjungdami siurblj, papumpuokite per jj §vary vandenj, nes kitaip
uzvedant variklj gali bGti apgadinta sparnuoté. ISplove atsukite
siurblio iSleidimo kamstj ir iSleiskite kaip jmanoma daugiau vandens i$
siurblio korpuso. Tada grazinkite kamstj atgal.
3.18leiskite degalus...
<WB20XT >
a. Po karbiuratoriumi padékite tinkama benzino targ ir pasinaudokite
piltuvu, kad neiSlaistytuméte degaly.
b.Pastumkite degaly voztuvo svirtj | UZDARYTA padétj, atlaisvinkite
karbiuratoriaus iSleidimo varZztag sukdami jj nuo 1 iki 2 pasukimy
prie$ laikrodzio rodykle ir iSleiskite degalus i$ karbiuratoriaus.
c. ISimkite nuosédy taurele, tada pastumkite voztuvo svirtj
i ATIDARYTA padétj ir iSleiskite degalus i$ degaly bako.
d.ISleide visus degalus j indg, tvirtai priverzkite karbiuratoriaus
iSleidimo varzta.
e. Sumontuokite nauja ziedinj sandariklj ir nuosédy taurele.
f. Pastumkite degaly voztuvo svirtj | UZDARYTA padéti.

N— DEGALY VOZTUVO
SVIRTIS
SANDARINIMO
ZIEDAS (pakeiskite)

TARPIKLIS
& |
— (& )
ISLEIDIMO
VARZTAS
SIURBLIO
ISLEIDZIAMASIS
KAMSTIS

NUOSEDY
TAURELE



<WB30XT >

a. Po karbiuratoriumi padékite tinkama benzino targ ir pasinaudokite
piltuvu, kad neiSlaistytuméte degaly.

b.Pastumkite degaly voztuvo svirtj | ATIDARYTA padétj, atlaisvinkite
karbiuratoriaus isleidimo varztg sukdami jj nuo 1 iki 2 pasukimy

prie$ laikrodzio rodykle.
- — - DEGALY VOZTUVO
/ SVIRTIS
—= ™ ATIDARYTA

=

TARPIKLIS
ISLEIDIMO VARZTAS

c. Kai isleisite visus degalus, tvirtai priverzkite karbiuratoriaus isleidimo
varzta, pastumkite degaly voztuvo svirtj | UZDARYTA padét;.

4. Pakeiskite variklio alyva.

5.18sukite uzdegimo zvake ir | cilindrg jpilkite mazdaug vieng valgomajj
SauksSta Svarios variklinés alyvos. Pasukite variklj keleta apsisukimuy,
kad paskirstytumete alyva ir tada sumontuokite uzdegimo zvake atgal.

6.Patraukite starterio rankeng, kol pajusite pasiprieSinima. Traukite
toliau, kol griovelis ant starterio skriemulio sutaps su anga ant
rankinio starterio (Zr. iliustracija toliau). Siame taske jsiurbimo ir
iSmetimo voZztuvai yra uzdaryti. Tai padés apsaugoti variklj nuo
vidinés korozijos.

Sulygiuokite Zyma ant starterio
skriemulio su anga rankinio
starterio virSuje.

7.Uzdenkite siurblj, kad jis nedulkéty.
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10. TRIKCIU SALINIMAS

Jei neuzsiveda variklis:

1.Ar pakanka degaly?

2.Ar degaly voztuvas ATIDARYTAS?

3. Ar benzinas pasiekia karbiuratoriy?
Pastumkite degaly voztuvo svirtj | ATIDARYTA padétj, atlaisvinkite
karbiuratoriaus isSleidimo varzta sukdami jj nuo 1 iki 2 pasukimy pries
laikrodzio rodykle.

A |SPEJIMAS

Jei isliejote degalu, prie§ uzvesdami variklj jsitikinkite, kad vieta jau
sausa. ISlieti degalai ar ju garai gali uzsiliepsnoti.

o DEGALU VOZTUVO
/ SVIRTIS

i
=i | ATIDARYTA

TARPIKLIS

ISLEIDIMO VARZTAS

4. Ar [JUNGTAS variklio jungiklis?
5. Ar pakanka alyvos variklyje?
6.Ar uzdegimo zvaké geros biklés?

ISimkite ir apziarekite uzdegimo Zvake. Nuvalykite, sureguliuokite
tarpelj ir nusausinkite uzdegimo Zvake. Prireikus pakeiskite.

7.Jei variklis ir toliau neuzsiveda, nuvezkite siurblj techning prieziira
atliekan€iam atstovui.
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Jei vandens siurblys nepumpuoja vandens:
1.Ar siurblys visiskai uzpildytas?

2.Ar neuzsikim$o koStuvas?

3. Ar gerai sumontuoti zarny ziedai?

4.Ar nepazeistos zarnos?

5.Ar ne per aukstai siurbimo galva?

6. Jei siurblys ir toliau neveikia, nuvezkite jj techning priezilra
atliekan€iam atstovui.

KOSTUVAS

ZARNOS
ZIEDAS

ISLEIDZIAMOJI
ZARNA
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11. SPECIFIKACIJOS

Modelis WB20XT WB30XT
Jégos jrangos WABT WACT
apraSymo kodas
ligis 485 mm 510 mm
Plotis 365 mm 385 mm
Aukstis 425 mm 455 mm
Maseé be degaly
[svoris] 20 kg 26 kg
Variklis

WB20XT WB30XT
Modelis GX120 GX160
Variklio tipas Keturtaktis, voztuvas virSuje, 1 cilindro
Darbinis tdris 118 cm?® 163 cm?
[Skersmuo x eigal 60,0x42,0 mm 68,0%x45,0 mm
Degaly bako talpa 2,01 3,11

Grynoji variklio galia
(pagal SAE J1349%)

2,6 kW / 3 600 aps./min
(3,5 AG / 3 600 aps./min)

3,6 kW / 3 600 aps./min
(4,9 AG / 3 600 aps./min)

Variklio maks.
grynasis sukimo

momentas
(pagal SAE J1349%)

7,3 N-m / 2 500 aps./min
(0,74 kgf-m / 2 500 aps./min)

10,3 N-m / 2 500 aps./min
(1,05 kgf-m / 2 500 aps./min)

Ausinimo sistema

Priverstiné, oru

Uzdegimo sistema

Magnetiné tranzistoriné

Jégos nuémimo
veleno sukimosi
kryptis

Prie$ laikrodzio rodykle

*Sjame dokumente nurodyta variklio galia yra grynoji galia, isbandyta
su gamykliniu varikliu ir apskai¢iuota pagal SAE J1349 esant
3 600 aps./min. (variklio grynoiji galia) bei esant 2 500 aps./min.
(variklio maksimalus grynasis sukimo momentas). Serijiniy varikliy
vertes gali skirtis nuo Sios vertés.
Faktiné jrenginyje sumontuoto variklio galia bus kitokia. Tai lemia
daug veiksniy, pvz., variklio darbinés apsukos, aplinkos salygos,
techniné priezidra ir kt.
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Siurblys

Modelis WB20XT WB30XT
Siurbimo angos 50 mm 80 mm
skersmuo

ISleidimo angos 50 mm 80 mm
skersmuo

Maksimalus stkiai 3900100 aps./min | 3 900 100 aps./min
laisvaja eiga

Benfjr.asm pakélimo 32 m 23 m
aukstis

Slurvbl.mo pakélimo 75 m 7.5 m
aukstis

Galia 620 I/min 1 100 I/min
Nepertrauklamo veikimo 1 h 42 min 1 h 54 min
trukmeé

TriukS8mas

Modelis WB20XT WB30XT
Garso slégio lygis

darbo vietoje 88 dB (A) 89 dB (A)
(EN809: 1998/AC: 2001)

Neapibréztumas 1 dB (A) 1 dB (A)
ISmatuotas garso galios lygis 101 dB (A) 102 dB (A)
(2000/14/EB, 2005/88/EB)

Neapibréztumas 1 dB (A) 1 dB (A)
Garantuojamas garso galios 102 dB (A) 103 dB (A)
lygis

(2000/14/EB, 2005/88/EB)
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PAGRINDINIY ,HONDA"” PLATINTOJUY ADRESAI

Dél papildomos informacijos susisiekite su bendroves ,Honda”
vartotojy informacijos centru toliau nurodytais adresais bei telefono
numeriais:



AUSTRIJA
Honda Motor Europe Ltd
Hondastrale 1
2351 Wiener Neudorf
Tel.: +43 (0)2236 690 0
Fax: +43 (0)2236 690 480
http://www.honda.at
DL HondaPP@honda.co.at

BALTIJOS SALYS
(Estija / Latvija / Lietuva)
Honda Motor Europe Ltd
Meistri 12
13517 Tallinn,

Estonia
Tel.: +372 651 7300
Fax: +372 651 7301
DX honda.baltic@honda-eu.com.

BELGIJA
Honda Motor Europe Ltd
Doornveld 180-184
1731 Zellik
Tel.: +32 2620 10 00
Fax: +32 2620 10 01
http://www.honda.be
P< BH_PE@HONDA-EU.COM

BULGARIJA

Kirov Ltd.

49 Tsaritsa Yoana blvd
1324 Sofia

Tel.: +359 2 93 30 892

Fax: +359 2 93 30 814

http://www.kirov.net

< honda@kirov.net

KROATIJA
Hongoldonia d.o.o.
Vrbaska 1c
31000 Osijek
Tel.: +38531320420
Fax: +38531320429
http://www.hongoldonia.hr
P4 prodaja@hongoldonia.hr

KIPRAS
Alexander Dimitriou & Sons Ltd.
162, Yiannos Kranidiotis
Avenue
2235 Latsia, Nicosia
Tel.: +357 22 715 300
Fax: +357 22 715 400

CEKIJOS RESPUBLIKA

BG Technik cs, a.s.
U Zavodiste 251/8

15900 Prague 5 - Velka

Chuchle
Tel.: +420 2 838 70 850
Fax: +4202 667 111 45
http://www.honda-stroje.cz

DANIJA
TIMA A/S
Tarnfalkevej 16
2650 Hvidovre
Tel.: +45 36 34 25 50
Fax: +45 36 77 16 30
http://www.hondapower.dk

SUOMIJA
OY Brandt AB.
Tuupakantie 7B
01740 Vantaa
Tel.: +358 207757200
Fax: +358 9 878 5276
http://www.brandt.fi

PRANCUZIJA
Honda Motor Europe Ltd
Relation Clients Produits
d'équipements
Parc d'activités de Pariest,
Allée du Ter mai
Croissy Beaubourg BP46,
77312, Marne La Vallée Cedex 2
Tel.: 01 60 37 30 00
Fax: 01 60 37 30 86
http://www.honda-fr.com
D<K espace-client@honda-eu.com

VOKIETIJA
Honda Motor Europe Ltd
Sprendlinger Landstral3e 166
63069 Offenbach am Main
Tel.: 01 80 5/20 20 90
Fax: +49 69 8320 20
http://www.honda.de
P< info@post.honda.de

GRAIKIJA
Saracakis Brothers S.A.
71 Leoforos Athinon
10173 Athens
Tel.: +30 210 3497809
Fax: +30 210 3467329
http://www.honda.gr
P4 info@saracakis.gr



VENGRIJA
Motor Pedo Co., Ltd.
Kamaraerdei ut 3.
2040 Budaors
Tel.: +36 23 444 971
Fax: +36 23 444 972
http://www.hondakisgepek.hu
P<  info@hondakisgepek.hu

ISLANDIJA
Bernhard ehf.
Vatnagardar 24-26
104 Reykdjavik
Tel.: +354 520 1100
Fax: +354 520 1101
www.honda.is

AIRIJA
Two Wheels Itd
M50 Business Park, Ballymount

Dublin 12

Tel.: +353 1 4381900

Fax: +353 1 4607851
http://www.hondaireland.ie
PD<  Service@hondaireland.ie

ITALIJA
Honda lItalia Industriale S.p.A.
Via della Cecchignola, 13
00143 Roma
Tel.: +848 846 632
Fax: +39 065 4928 400
http://www.hondaitalia.com

P

The Associated Motors Company Ltd.

info.power@honda-eu.com

MALTA

New Street in San Gwakkin Road
Mriehel Bypass, Mriehel QRM17
Tel.: +356 21 498 561
Fax: +356 21 480 150

OLANDIJA
Honda Motor Europe Ltd
Afd, Power Equipment
Capronilaan 1
1119 NN Schiphol-Rijk
Tel.: +31 20 7070000
Fax: +31 20 7070001
http://www.honda.nl

NORVEGIJA

Berema AS

P.O. Box 454

1401 Ski
Tel.: +47 64 86 05 00
Fax: +47 64 86 05 49
http://www.berema.no
P< berema@berema.no

LENKIJA

ul. Wroclawska 25
01-493 Warszawa
Tel.: +48(22) 861 43 01
Fax: +48 (22) 861 43 02
http://www .ariespower.pl,
http://www.mojahonda.pl
P<  info@ariespower.pl

Aries Power Equipment Sp. z o0.0.

PORTUGALIJA

Honda Motor Europe Ltd

Rua Fontes Pereira de Melo, 16
Abrunheira, 2714-506 Sintra

Tel.: +351 21 915 53 00

Fax: +351 21 925 88 87

http://www.honda.pt

P4 honda.produtos@honda-eu.com

BALTARUSIJOS
RESPUBLIKA
Scanlink Ltd.
Kozlova Drive, 9
220037 Minsk
Tel.: +375 172 999090
Fax: +375 172 999900
http://www.hondapower.by

RUMUNIJA
Hit Power Motor Srl
str. Vasile Stroescu nr. 12,
Camera 6, Sector 2
021374 Bucuresti
Tel.: +40 21 637 04 58
Fax: +40 21 637 04 78
http://www.honda.ro
P<  hit_power@honda.ro

RUSIJA
Honda Motor RUS LLC
1, Pridirizhnaya Street, Sharapovo
settlement, Naro-Fominsky district,
Moscow region, 143350 Russia
Tel.: +7 (495) 745 20-80
Fax: +7 (495) 745 20 81
www.honda.co.ru
DL postoffice@nhonda.co.ru




SERBIJA IR
JUODKALNIJA
BPP Ground d.o.o
Generala Horvatovica 68
11000 Belgrade
Tel.: +381 11 3820 295
Fax: +381 11 3820 296
http://www.hondasrbija.co.rs
DL honda@bazis.co.rs

SLOVAKIJOS
RESPUBLIKA
Honda Motor Europe Ltd
Prievozskéa 6
821 09 Bratislava
Tel.: +421 2 32131112
Fax: +421 2 32131111

http://www.honda.sk

SLOVENIJA

AS Domzale Moto Center D.O.O.
Blatnica 3A
1236 Trzin

Tel.: +386 1 562 22 62

Fax: +386 1 562 37 05

www.honda-as.com
infomacije@honda-as.com

B

ISPANIJA IR LAS
PALMO PROVINCIJA
(Kanary salos)
Greens Power Products, S.L.
Poligono Industrial Congost -
Av Ramon Ciurans n°2
08530 La Garriga - Barcelona
Tel.: +34 93 860 50 25

Fax: +34 93 871 81 80
http://www.hondaencasa.com

TENERIFES PROVINCIJA

(Kanary salos)
Automocion Canarias S.A.
Carretera General del Sur, KM. 8,8
38107 Santa Cruz de Tenerife
Tel.: +34 (922) 620 617

Fax: +34 (922) 618 042
http://www.aucasa.com

DL ventas@aucasa.com

P< taller@aucasa.com

SVEDIJA
Honda Motor Europe Ltd
Box 31002 - Langhusgatan 4
215 86 Malmo
Tel.: +46 (0)40 600 23 00
Fax: +46 (0)40 600 23 19
www.honda.se

DK hpesinfo@honda-eu.com

SVEICARIJA
Honda Motor Europe Ltd
10, Route des Mouliéres
1214 Vemier - Genéve
Tel.: +41 (0)22 939 09 09
Fax: +41 (0)22 939 09 97

http://www.honda.ch

TURKIJA
Anadolu Motor Uretim ve
Pazarlama AS
Esentepe mah. Anadolu
cad. No: 5
Kartal 34870 Istanbul
Tel.: +90 216 389 59 60
Fax: +90 216 353 31 98
www.anadolumotor.com.tr
DK antor@antor.com.tr

UKRAINA
Honda Ukraine LLC
101 Volodymyrska Str. - Build. 2
Kyiv 01033
Tel.: +380 44 390 14 14
Fax: +380 44 390 14 10
http://www.honda.ua
P<  CR@honda.ua

JUNGTINE KARALYSTE
Honda Motor Europe Ltd
470 London Road
Slough - Berkshire, SL3 8QY
Tel.: +44 (0)845 200 8000
http://www.honda.co.uk

AUSTRALIJA

Honda Australia Motorcycle and
Power Equipment Pty. Ltd

1954-1956 Hume Highway
Campbellfield Victoria 3061
Tel.: (03) 9270 1111
Fax: (03) 9270 1133




~EB atitikties deklaracijos” TURINIO METMENYS

EC Declaration of Conformity

The undersigned, Pascal De Jonge, on behalf of the authorized representative, herewith
declares that the machinery described below fulfils all the relevant provisions of:

e Directive 2006/42/EC on machinery

e Directive 2004/108/EC on electromagnetic compatibility

e Directive 2000/14/EC — 2005/88/EC on outdoor noise

2. Description of the machinery
a) Generic denomination: Water pump
b) Function: pumping of water
c) Commercial name d) Type e) Serial number
*1 *1
3. Manufacturer
Thai Honda Manufacturing Co., Ltd.
410 Ladkrabang Industrial Estate
Lamplatue, Ladkrabang, Bangkok
10520 Thailand
4. Authorized representative and able to compile the technical documentation
Honda Motor Europe Ltd Belgian Branch
p/a Honda Motor Europe Ltd — Aalst Office
Wijngaardveld 1 (Noord V)
B-9300 Aalst (Belgium)
5. References to harmonized standards 6. Other standards or specifications
EN 809:1998+A1:2009/AC:2010 -
7. Outdoor noise Directive
a) Measured sound power dB(A): *1
b) Guaranteed sound power dB(A): *1
c) Noise parameter (kKW/min™): *1
d) Conformity assessment procedure: ANNEX V
e) Notified body: -
8. Done at: Aalst, BELGIUM
9. Date:
Pascal De Jonge
Homologation Manager
Honda Motor Europe Ltd Belgian Branch
p/a Honda Motor Europe Ltd., Aalst Office
*1: zr. specifikacijy puslapj.




Francais (French)

Déclaration CE de Conformité

1. Le sous signé, Piet Renneboog, de la part du
représentant autorisé, déclare que la machine décrit
ci-dessous répond a toutes les dispositions
applicables de

* Directive Machine 2006/42/CE

* Directive 2004/108/CE sur la compatibilité
électromagnétique

* Directive 2000/14/CE - 2005/88/CE des émissions
sonores dans I'environnement des matériels
destinés a étre utilisé a I'extérieur des batiments

2. Description de la machine

a) Denomination générique : Pompe a eau

b) Fonction : pomper de I'eau

c) Nom Commercial d) Type

e) Numéro de série

3. Constructeur

4. Représentant autorisé et en charge des éditions
de documentation techngiues

5. Référence aux normes harmonisées

6. Autres normes et spécifications

7. Directive des émissions sonores dans
I'environnement des matériels destinés a étre utilisé
a I'extérieur des batiments

a) Puissance accoustique mesurée

b) Puissance accoustique garantie

c) Paramétre du bruit

d) Procédure d'évaluation de conformité

e) Organisme notifié

8. Faita 9. Date

Italiano (Italian)

Dichiarazione CE di Conformita

1. Il sottoscritto, Piet Renneboog, in qualita di
rappresentante autorizzato, dichiara qui di seguito
che la macchina sotto descritta soddisfa tutte le
disposizioni pertinenti delle:

* Direttiva macchine 2006/42/CE

Deutsch (German)

EG-Konformitatserklarung

1. Der Unterzeichner, Piet Renneboog erklart hiermit
im Namen der Bevollmé&chtigten, dass das hierunter
genannte Maschine allen einschlagigen
Bestimmungen der * entspricht.

* Maschinenrichtlinie 2006/42/EG

* Direttiva sulla cor

2004/108/CE

* Direttiva sulla emissione acustica delle macchine e
attrezzature destinate a funzionare all'aperto
2000/14/CE - 2005/88/CE

2. Descrizione della macchina

a) Denominazione generica : Motopompa

b) Funzione : Pompa acqua

c) Denominazione commerciale
€) Numero di serie

3. Costruttore

4. Rappresentante autorizzato e competente per la
compilazione della documentazione tecnica

5. Riferimento agli standard armonizzati

6. Altri standard o specifiche

d) Tipo

tlinie der Elektrom en K
2004/108/EG
* Gerauschrichtlinie im Freien 2000/14EG -
2005/88/EG
2. Beschreibung der Maschine
a) Allge ine Bezeichnung : W impe
b) Funktion : Wasser pumpen
c¢) Handelsbezeichnung
e) Seriennummer
3. Hersteller
4. Bevollméachtigter und in der Position, die
technische Dokumentation zu erstellen
5. Verweis auf harmonisierte Normen
6. Andere Normen oder Spezifikationen
7. Gerauschrichtlinie im Freien

d) Typ

7. Direttiva sulla emissione acustica delle

e attrezzature destinate a funzionare all'aperto
a) Livello di potenza sonora misurato

b) Livello di potenza sonora garantito

c) Parametri emissione acustica

d) Procedura di valutazione della conformita
e) Organismo notificato

8. Fatto a 9. Data

a) e L

b) Schalleistungspegel

c) Gerauschvorgabe

d) Konformitatsbewertungs Ablauf
e) Benannte Stelle

8. Ort 9. Datum

Nederlands (Dutch)
EG-verklaring van overeenstemming

1. Ondergetekende, Piet Renneboog, in naam van
de gemachtigde van de fabrikant, verklaart hiermee
dat het hieronder beschreven machine voldoet aan
alle toepasselijke bepalingen van :

* Richtlijn 2006/42/EG betreffende machines

* Richtlijn 2004/108/EG betreffende
elektromagnetische overeenstemming

* Richtlijn 2000/14/EG - 2005/88/EG betreffende
geluidsemissie (openlucht)

2. Beschrijving van de machine

a) Algemene benaming : Waterpomp

b) Functie : water pompen
c) Handelsbenaming

e) Serienummer

3. Fabrikant

4. Gemachtigde van de fabrikant en in staat om de
technische documentatie samen te stellen

5. Refereert naar geharmoniseerde normen

6. Andere normen of specificaties

7. Geluidsemissierichtlijn (openlucht)

a) Gemeten geluidsvermogensniveau

b) Gewaarborgd geluidsvermogensniveau

c) Geluidsparameter

d) Conformiteitsbeoordelingsprocedure

e) Aangemelde instantie
8. Plaats

d) Type

9. Datum

Dansk ( Danish )
EF OVERENSTEMMELSEERKLARING

1. UNDERTEGNEDE, PIET RENNEBOOG, PA
VEGNE AF DEN AUTORISEREDE
REPRASETANT, ERKLARER HERMED AT
MASKINEN, SOM ER BESKREVET NEDENFOR,
OPFYLDER ALLE RELEVANTE BESTEMMELSER
IFOLGE:

* MASKINDIREKTIV 2006/42/EF

* EMC-DIREKTIV 2004/108/EF

* DIREKTIV OM STGJEMISSION 2000/14/EF -
2005/88/EF

2. BESKRIVELSE AF PRODUKTET

a) FAELLESBETEGNELSE : Vandpumpe

b) ANVENDELSE : Pumpning af vand

¢) HANDELSBETEGNELSE d) TYPE

e) SERIENUMMER

3. PRODUCENT

4. AUTORISERET REPRASENTANT OG | STAND
TIL AT UDARBEJDE DEN TEKNISKE
DOKUMENTATION

5. REFERENCE TIL HARMOI DE
STANDARDER

6. ANDRE STANDARDER ELLER
SPEFIFIKATIONER

7. DIREKTIV OM ST@JEMISSION FRA MASKINER
TIL UDEND@RS BRUG

a) MALT LYDEFFEKTNIVEAU

b) GARANTERET LYDEFFEKTNIVEAU

¢) ST@JPARAMETER

d) PROCEDURE FOR
OVERENSSTEMMELSESVURDERING

e) BEMYNDIGET ORGAN
8. STED

9. DATO

EAAnvikd (Greek)

EK-AfAwaon ouppépewong

1. O kdTwBI uTroYEYpappévog ,Piet Renneboog, ek
HEPOUG TOU £§OUCIOBOTNHEVOU QVTITIPOCWTTOU HE TO
TTapWV SNAWvVW OTI TO TTAPAKATW TTEPIYPAPOPEVO
OxnUa TTANPOI OAEG TIG OXETIKEG TTPOBIAYPAPEG TOU:
* Odnyia 2006/42/EK yia pnxavég

* Odnyia 2004/108/EK yia TRV nAEKTpOPAYVNTIK
oupBarétnTa

* Odnyia 2000/14/EK - 2005/88/EK yia 1o emiTedo
BopUBou O€ EEWTEPIKOUG XWPOUG.

2. Nepiypagn unxavrparog

a) Mevikr} ovopagia : AvtAia vepoU

b) Aeitoupyia : yia GvTAnon uddTwv

c¢) Eutropikn ovopaaia d) Tomog

e) ApiBuog oeIpdg TTapaywyrig

3. KataokeuaoTig

4. E§ouc1o80TNPEVOG avTITTPOOWTTOG Kal Eival o8
Béon va KatapTioel Tov TEXVIKO PAKeAO

5. Ava@opd o€ evappoVvIopPEVa TIPOTUTTO

6. AoITrd TTpoTUTTa 1} TIPOSIaYPaPES

7. Odnyia emTéSou BoPUBOU EGWTEPIKWV XWPWV
a) MetpnBeioa nxnTikn éviaon

b) Eyyunuévn nxnTikn évracn

¢) HxnTiki TapdpeTpog

d) Aladikacia TioToTroinang

e) OpyaviopoégmaToTIoineNng

8. H dokipry éyive 9. Huepounvia

Svenska ( Swedish )
EG-férsakran om dverensstammelse
1. Undertecknad, Piet Rennebog, pa uppdrag av
i p it, d harmed att
maskinen beskriven nedan fullféljer alla relevanta
bestammelser enl :
* Direktiv 2006/42/EG géllande maskiner
* Direktiv 2004/108/EG gallande elektromagnetisk
kompatibilitet
* Direktiv 2000/14//EG - 2005/88/EG géllande buller
utomhus
2. Maskinbeskrivning
a) Allman benamning : Vattenpump
b) Funktion : pumpning av vatten
c¢) Och varunamn d) Typ
e) Serienummer
3. Tillverkare
4. Auktoriserad representant och ska kunna
sammanstélla teknisk dokumentationen
5. referens till dverensstdmmande standarder
6. Andra standarder eller specifikationer
7. Direktiv for buller utomhus
a) Uppmatt ljudniva
b) Garanterad ljudniva
c) Buller parameter
d) Forfarande for bedomning
e) Anmalda organ
8. Utfardat vid

9. Datum

Espafiol (Spanish)
Declaracion de Conformidad CE

1. El abajo firmante, Piet Renneboog, en
representacion del representante autorizado,
adjunto declara que la maquina abajo descrita,
cumple las clausulas relevantes de:

* Directiva 2006/42/CE de maquinaria

* Directiva 2004/108/CE de compatibilidad
electromagnética

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE de ruido
exterior

2. Descripcion de la maquina

a) Denominacién genérica : Motobomba

b) Funcién : Bombear agua
c) Denominacion comercial
e) Numero de serie

3. Fabricante

4. Representante autorizado que puede compilar el
expediente técnico

5. Referencia de los estandar harmonizados

6. Otros estandar o especificaciones

7. Directiva sobre ruido exterior

a)Potencia sonora Medida

b) Potencia sonora Garantizada

c) Parametros ruido

d) Procedimiento evaluacién conformidad

€) Organismo notificado
8. Realizado en

d) Tipo

9. Fecha

Romaéana (Romanian)

CE -Declaratie de Conformitate

1. Subsemnatul Piet Renneboog, in numele
reprezentantului autorizat, declar prin prezenta
faptul ca echipamentul descris mai jos indeplineste
toate conditiile necesare din:

* Directiva 2006/42/CE privind echipamentul

* Directiva 2004/108/CE privind compatibilitatea
electromagnetica

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE privind
poluarea fonica in spatiu deschis

2. Descrierea echipamentului

a) Denumire generica : Motopompa pentru apa
b) Domeniu de utilizare : pomparea apei

c) Denumire comerciala  d) Tip

e) Serie produs

3. Producator

4. Reprezentant autorizat si abilitat sa realizeze
documentatie tehnica

5. Referinta la standardele armonizate

6. Alte standarde sau norme

7. Directiva privind poluarea fonica in spatiu inchis
a) Puterea acustica masurata

b) Putere acustica maxim garantata

c) Indice poluare fonica

d) Procedura de evaluare a conformitatii

e) Notificari

8. Emisa la 9. Data




Portugués ( Portuguese )
Declaragao CE de Conformidade

1. O abaixo assinado, Piet Renneboog, declara
deste modo, em nome do mandatario, que o
maquina abaixo descrito cumpre todas as
estipulagdes relevantes da:

* Directiva 2006/42/CE de maquina

* Directiva 2004/108/CE de compatibilidade
electromagnética

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE de ruido
exterior

2. Descrigao da maquina

a) Denominag&o genérica : Bomba de agua

b) Fungao : bombear 4gua
c) Marca

e) Numero de série

3. Fabricante

4. Mandatéario com capacidade para compilar
documentagao técnica

5. Referéncia a normas harmonizadas

6. Outras normas ou especificacdes

7. Directiva de ruido exterior

a) Poténcia sonora medida

b) Poténcia sonora garantida

c) Parametro de ruido

d) Procedimento de avaliagdo da conformidade
e) Organismo notificado
8. Feito em

d) Tipo

9. Data

Polski ( Polish )
Deklaracja zgodnosci WE

1. Nizej podpisany, Piet Renneboog, w imieniu
upowaznionego przedstawiciela, niniejszym
deklaruje, ze urzadzenie opisane ponizej spetnia

p lie p :
* Dyrektywa Maszynowa 2006/42/WE

* Dyrektywa Kompatybilnosci Elektromagnetycznej
2004/108/WE

* Dyrektywa Hatasowa 2000/14/WE - 2005/88/WE
2. Opis urzadzenia

a) Ogolne okreslenie : Motopompa

b) Funkcja : pompowanie wody
c) Nazwa handlowa

e) Numery seryjne

3. Producent

4. Upowazniony Przedstawiciel oraz osoba
upowazniona do przygotowania dc ji

d) Typ

Suomi / Suomen kieli (Finnish)
EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
1. Allekirjoittanut, Piet Renneboog valtuutettu
valmistajan edustaja, vakuuttaa taten etta alla
mainittu kone/tuote tayttaa kaikki seuraavia
maarayksia:
* Konedirektiivi 2006/42/EY

* Direktiivi 2004/108/EY sahkomagneettinen
yhteensopivuus

* Direktiivi 2000/14/EY - 2005/88/EY ympariston
melu

2. TUOTTEEN KUVAUS

a) Yleisarvomaara : Vesipumppu
b) Toiminto : veden pumppausta
c) KAUPALLINEN NIMI

e) SARJANUMERO

3 VALMISTAJA

d) TYYPPI

technicznej
5. Zastosowane normy zharmonizowane
6. Pozostate normy i przepisy
7. Dyrektywa Hatasowa
a) Zmierzony poziom mocy akustycznej
b) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
c) Warto$¢ hatasu
d) Procedura oceny zgodnosci
e) Jednostka notyfikowana

8. Miejsce 9. Data

edustaja ja teknisten dokumettien
Iaatla

5. VIITTAUS YHTEISIIN STANDARDEIHIN

6. MUU STANDARDI TAI TEKNISET TIEDOT
7. Ympariston meludirektiivi

a) Mitattu melutaso

b) Todenmukainen melutaso

c) Melu parametrit

d) Yhdenmukaisuuden arvioinnin menetelma

e) Tiedonantoelin

8. TEHTY 9. PAIVAMAARA

Magyar ( Hungarian )
EK-megfeleléségi nyilatkozata

1. Alulirott Piet Renneboog, a gyart6 cég torvényes
képviseljeként nyilatkozom, hogy az altalunk
gyartott gép megfelel az 6sszes, alabb felsorolt
direktivanak:

*2006/42/EK Direktivanak berendezésekre

* 2004/108/EK Direktivanak

Cestina (Czech)

ES - Prohlaseni o shodé

1. Podepsany Piet Renneboog, jako autorizovana
osoba zde potvrzuje, Ze stroj popsany nize spliiuje
pozadavky pfislusnych opatfeni:

* Smérnice 2006/42/ES pro strojni zafizeni

* Smermce 2004/108/ES stanovuijici technické

megfeleléségre

* 2000/14/EK - 2005/88/EK Diretivanak kdiltéri
zajszintre

2. A gép leirasa

a) Altalanos megnevezés : Vizszivattyt

b) Funkci6 : viz szivattylzasa

c) Kereskedelmi nevét d) Tipus
e) Sorozatszam

3. Gyarto

4 Meghata\mazoﬁ kepwselo;e és kepes

a miiszaki dol
5 Hivatkozassal a szabvanyokra
6. Méas eléirasok, megjegyzések
7. Kiiltéri zajszint Direktiva
a) Mért hangeré
b) Szavatolt hangeré
c) Zajszint paraméter
d) Megfeleléségi becslési eljaras
e) Kijelolt szervezet
8. Keltezés helye
9. Keltezés ideje

na vyrobky z hlediska elektromagnetické
lit

kompat y

* Smérnice 2000/14/ES - 2005/88/ES stanovujici
technické pozadavky na vyrobky z hlediska emisi
hluku zafizeni pro venkovni pouziti

2. Popis zafizeni

a) V3eobecné oznaceni : Vodni ¢erpadlo

b) Funkce : Cerpani vody

c) Obchodni nazev d) Typ

e) Vyrobni &islo

3. Vyrobce

4. Zplnomocnény zastupce a osoba povérena
i technické

5. Odkazy na harmonizované normy

6. Ostatni pouZité normy a specifikace

7. Smérnice pro hluk pro venkovni pouZziti
a) Naméfeny akusticky vykon

b) Garantovany akusticky vykon

c) Parametr hluku

d) ZpUsob posouzeni shody

e) Notifikovana osoba

8. Podepsano v 9. Datum

LatvieSu (Latvian)

EK atbilstibas deklaracija

1. Piet Renneboog ar savu parakstu zem &1

dokumenta, autorizéta parstavja varda, pazino, ka

zemak aprakstitie masina, atbilst visam zemak

noradito direktivu sadalam:

* Direktiva 2006/42/EK par masinam

* Direktiva 2004/108/EK attieciba uz

elektromagnétisko savietojamibu

* Direktiva 2000/14/EK - 2005/88/EK par trok3na

emisiju vidé

2. lekartas apraksts

a) Visparéjais nosukums : Udens pumpis

b) Funkcija : Gidens pumpésana
c) Komercnosaukums

e) Sérijas numurs

3. Razotajs

4. Autorizétais parstavis, kas spéj sastadit tehnisko

dokumentaciju

5. Atsauce uz saskanotajiem standartiem

6. Citi noteiktie standarti vai specifikacijas

7. Argjo trok$nu Direktiva

a) lzmérita troksna lielums

b) Pielaujamais troksna lielums

c) Trok$na parametri

d) Atbilstibas vértéjuma procedira

e) Informéta iestade

8. Vieta

d) Tips

9. Datums

Sloven¢ina (Slovak)

ES vyhlasenie o zhode

1. Dolupodpisany, Piet Renneboog, ako
autorizovany zastupca vyrobcu, tymto vyhlasuje, ze
uvedeny strojové je v zhode s nasledovnymi
smernicami:

* Smernica 2006/42/ES (Strojné zariadenia)

* Smernica 2004/108/ES (Elektromagneticka
kompatibilita)

* Smernica 2000/14/ES - 2005/88/ES (Emisie
hluku)

2. Popis stroja

a) Druhové oznacenie : Vodné ¢erpadlo

b) Funkcia : Cerpanie kvapalin

c) Obchodny nazov d) Typ
e) Vyrobné ¢&islo

3. Vyrobca

4. Autorizovany zastupca schopny zostavit'
technicku dokumentaciu

5. Referencia k harmonizovanym Standardom
6. Dalsie $tandardy alebo $pecifikacie

7. Smernica pre emisie hluku vo volnom
priestranstve

a) Namerana hladina akustického vykonu
b) Zarucena hladina akustického vykonu
c) Rozmer

d) Procedura posudzovania zhody

e) Notifikovana osoba

8. Miesto 9. Datum

Eesti (Estonian)
EU vastavusdeklaratsioon
1. Kéaesolevaga kinnitab allakirjutanu, Piet
Renneboog, volitatud esindaja nimel, et allpool
kirjeldatud masina vastab kéikidele alljargnevate
direktiivide satetele:
* Masinate direktiiv 2006/42/E0
* Elektromagnetilise Ghilduvuse direktiiv
2004/108/EU
* Valismiira direktiiv 2000/14/EU - 2005/88/EU
2. Seadmete kirjeldus

Uldnimetus : Veepump
b) Funktsiooon : vee pumpamine

B
¢) Kaubanduslik nimetus d) Tidp
)

4. Volitatud esindaja, kes on padev taitma tehnilist
dokumentatsiooni

5. Viide tihtlustatud standarditele

6. Muud standardid ja spetsifikatsioonid

7. Vélismira direktiiv

a) Moddetud helivoimsuse tase

b) Lubatud helivéimsuse tase

c) Miira parameeter

d) Vastavushindamismenetlus

e) Teavitatud asutus

8. Koht 9. Kuupaev

Slovensg¢ina (Slovenian)

ES izjava o skladnosti

1. Spodaj podpisani, Piet Renneboog, ki je
pooblaséena oseba in v imenu proizvajalca izjavlja,
da spodaj opisana stroj ustreza vsem navedenim
direktivam:

* Direktiva 2006/42/ES o strojih

* Direktiva2004/108/ES o elektromagnetni
zdruzljivosti

* Direktiva 2000/14/ES - 2005/88/ES o hrupnosti
2. Opis naprave

a) Vrsta stroja : Vodna ¢rpalka

b) Funkcija : érpanje vode

c) Trgovski naziv

d) Ti

e) Serijska Stevilka

3. Proizvajalec

4. Poobla3¢eni predstavnik ki lahko predloZi
tehniéno dokumentacijo

5. Upostevani harmonizirani standardi

6. Ostali standardi ali specifikacij

7. Direktiva o hrupnosti

a) Izmerjena zvo¢na mo¢

b) Garantirana zvona mo¢

c) Parameter

d) Postopek

e) Postopek opravil

8. Kraj 9. Datum




Lietuviy kalba (Lithuanian)

EB atitikties deklaracija

1. |galiotojo atstovo vardu pasirades Piet
Renneboog patvirtina, kad Zemiau aprasyta masina
atitinka visas iSvardinty direktyvy nuostatas:
* Mechanizmy direktyva 2006/42/EB

* Elektromagnetinio suderinamumo direktyva
2004/108/EB

* Triuk8mo lauke direktyva 2000/14/EB -
2005/88/EB

2. Prietaiso apraSymas

a) Bendras pavadinimas : Vandens pompa
b) Funkcija : vandens pumpavimas

c) Komercinis pavadinimas d) Tipas

e) Serijos numeris

3. Gamintojas

4. |galiotasis atstovas ir galintis sudaryti technine
dokumentacijg

5. Nuorodos | suderintus standartus

6. Kiti standartai ir specifikacija

7. Triukmo lauke direktyva

a) ISmatuotas garso galingumo lygis

b) Garantuojamas garso galingumo lygis

c) Triukmo parametras

d) Tipas

e) Registruota jstaiga

8. Vieta 9. Data

Bwnrapcku (Bulgarian)

EO peknapauus 3a cboTeeTCTBUE

1. JonynoanucanusaT MaitbT PeHebyr, oT umeTo Ha

YNBAHOMOLEHMSA NPEACTaBUTEN, C HACTOSLLOTO

[eKnap1pam, Ye MalwvHUTe, ONUcaHm no-aony,

OTrOBapAT Ha BCUYKM CbOTBETHM pasnopestu Ha:

* OvnpekTnBa2006/42/EOQ OTHOCHO MalIUHUTE

* OvpekTva 2004/108/EOQ oTHOCHO

€IeKTPOMArHUTHaTa CbBMECTUMOCT

[OvipekTusa 2000/14/EQ - 2005/88/EQ oTHOCHO

LUYMOBMTE EMUCIM HA CLOPBKEHNS,

npefHasHayeny 3a ynotpe6a UssbH crpagute

2. Onucanve Ha MalmHuTe

a) O6Lwo HaumeHoBaHue : BoaHa nomna

b) ®yHkuKMA : U3NOMNBaHe Ha Boaa

c) TbproBcko HanMeHoBaHVe

e) CepueH Homep

3. MpoussoauTten

4. YNbAHOMOLLYEH NPeACTaBUTEN U OTFOBOPHUK 33
Ha y unst

5. CbOTBETCTBME C XaPMOHM3NPaHU CTaHAAPTY

6. [ipyru cTanpapTi unm cneumudmkaumim

7. IMpeKTMBa OTHOCHO LLYMOBUTE EMUCIN Ha

CbOPBXKEHNS, MpeaHasHadeHy 3a ynotpeGa 3sbH

crpagute

a) MiamepeHa 3BykoBa MOLLIHOCT

b) MapaHTUpaHa 3BykoBa MOLLHOCT

c) MapameTbpbT Wym

d) Mpoueaypata 3a oleHka Ha CbOTBETCTBUETO

e) Hotudnumpar opraH

8. MscTO Ha n3roTesHe

d) Tun

9. laTa Ha uaroTesHe

Norsk (Norwegian)

EF- Samsvarserklaering

1.Undertegnede Piet Renneboog pa vegne av
autorisert representant herved erkleerer at maskineri
beskrevet nedenfor innfrir relevant informasjon fra
falgende forskrifter.

* Maskindirektivet 2006/42/EF

* Direktiv EMC: 2004/108/EF

Elektromagnetisk kompablitet

* Direktiv om stoy utenders 2000/14/EF -
2005/88/EF

2. Beskrivelse av produkt

a) Felles benevnelse : Vannpumpe

b) Funksjon : Pumpe vann
c) Handelsnavn

e) Serienummer

3. Produsent

4. Autorisert representant og i stand til & utarbeide
den tekniske dokumentasjonen

5. Referanse til harmoniserte standarder

6. Dvrige standarder eller spesifikasjoner

7. Utenders direktiv far stay

a) Malt stoy

b) Maks stay

c) Konstant stey

d) Verdi vurderings prosedyre

e) Gjeldene kjoretay/kropp/stamme/skrog

8. Sted 9. Dato

d) Type

Tiirk (Turkish)

AT Uygunluk Beyani
1. Asagida imzasi bulunan Piet Renneboog, yetkili
temsilci adina, bu yaziyla birlikte asagidaki makine
ile ilgili tm hikamlliklerin yerine getirildigini beyan
etmektedir:

* Makina Emniyet Yonetmeligi 2006/42/AT

* Elektromanyetik Uyumluluk Yonetmeligi
2004/108/AT

* Atk Alanda Kullanilan Techizat Tarafindan
Olusturulan Cevredeki Giiriiltii Emisyonu le lgili
Yonetmelik 2000/14/AT-2005/88/AT

2. Makinanin tarifi

a) Kapsamli adlandirma : Su pompasi

b) Islevi : Suyun pompalanmasi

c) Ticari adi d) Tipi

e) Seri numarasi

3. imalatgi

4. Teknik dosyay! hazirlamakla yetkili olan
Toplulukta yerlesik yetkili temsilci

5. Uyumlastirimig standartlara atif

6. Diger standartlar veya spesifikasyonlar
7. Agik alan giirtilti Yonetmeligi

a) Olglilen ses giicii

b) Garanti edilen ses glicii

c) Gurllti parametresi

d) Uygunluk degerlendirme proseduri

e) Onaylanmis kurulug
8. Beyanin yeri :

9. Beyanin tarihi :

Islenska (Icelandic)

EB-Samraemisyfirlysing

1. Undirritadur Piet Renneboog stadfestir hér med
fyrir hond l6ggiltra adila ad upplysingar um vélbinad
hér ad nedan eru teemandi hvad vardar alla
tilheyrandi malaflokka, svo sem

*Leidbeiningar fyrir vélbinad 2006/42/EB
*Leidbeiningar fyrir rafsegulsvid 2004/108/EB
*Leidbeiningar um havadamengun 2000/14/EB-
2005/88/EB

2. Lysing & vélbunadi

a) Flokkur : Vatnsdeela

b) Virkni : Dzeling & vatni

c) Nafn d) Tegund

e) Serial niumer

3. Framleidandi

4. Loggildir adilar og feer um ad taka saman
teekniskjolin

5. Tilvisun um heildar stadal

6. Adrir stadlar eda sérstodur

7. Leidbeiningar um havadamengun

a) Meeldur havada styrkur

b) Stadfestur havada styrkur

c) Havada breytileiki

d) Stadfesting & gaedastodlum

e) Merkingar

8. Gert hja 9. Dagsetning

Hrvatski (Croatian)

EK Izjava o sukladnosti

1. Potpisani, Piet Renneboog, u ime ovlastenog
predstavnika, ovime izjavljuje da strojevi navedeni u
nastavku ispunjavaju sve vazece odredbe:

* Propisa za strojeve 2006/42/EK

* Propisa o elektromagnetskoj kompatibilnosti
2004/108/EK

* Propisa o buci na otvorenome 2000/14/EK-
2005/88/EK

2. Opis strojeva

a) Opca vrijednost : Pumpa za vodu

b) Funkcionalnost : pumpanje vode

c¢) Komercijalni naziv d) Tip

e) Serijeski broj

3. Proizvoda¢

4. Ovlasteni predstavnik i osoba za sastavljanje
tehnicke dokumentacije

5. Reference na uskladene norme

6. Ostale norme i specifikacije

7. Propis o buci na otvorenome

a) lzmjerena jacina zvuka

b) Zajaméena jacina zvuka

c) Parametar buke

d) Postupak za ocjenu sukladnosti

e) Obavijesteno tijelo

8.U 9. Datum
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